

2020年6月24日

第 1683 期

农历庚子年五月初四 星期三

## 今日柯城



柯城发布



运动柯城 APP

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

5月MEI指数位列全市第一、全省第五

## 柯城跻身全省“优+”区间

本报讯(记者 方心怡)6月19日上午,省政府召开“争先创优”行动第二次工作例会,公布5月份MEI指标排名结果。我区以92.15的高分位列全市第一、全省第五,更是全市唯一跻身“优+”区间的县(市、区)。

为做好今年经济工作,4月以来,省委省政府启动实施“争先创优”行动,按照“季目标、月评比、专班干、重激励、争高分”的要求,建立“一图一表一指数”赛马机制,加快形成比学赶超的工作氛围。其中,“一指数”即经济运行月度综合评价指数(MEI指数),综合反映各地的经济目标实现度、经济发展协调度和经济工作推进力度。

快速行动、精准发力,才能按下发展快进键。自全省“争先创优”行动开展以来,我区始终坚持专班推进、清单管理,强化“月任务、周

研判”,经济平稳回升态势明显。我区第一时间成立了“1+8”工作专班体系,从区统计局、人社局、市场监管局等26个部门抽调78名精干力量,集中办公。同时,深入落实全系统分类、全责任落实、全流程管理、全过程考核“四全工作法”,由各专班对标对表,列清单、抢时间、赶进度、补损失,精准细化目标,明确责任落实,推动各项工作得到有效落实。从各项指标完成情况看,今年1-5月,我区规上工业、规上服务业营业收入、固定资产投资等指标在全市排名靠前,其中规上工业总产值、增加值分别位居全市第一、第二,固定资产投资增幅全市第三,四个结构性指标和制造业投资增速均达到10%以上。

疫情之后,更需化危为机。我区主动搭乘数字化快车,加快“触

网”转型;鼓励企业借政策东风加快转型,新增9家防疫物资生产企业,2家企业纳入商务部医用口罩“白名单”;推动企业调整营销战略,通过直播带货、短视频引流、线上展会等新形式,一批企业出口转内销,一批企业外面扩圈;通过“村播”载体,加快实施“农民当主播”村播计划,助农享红利……

“争先创优”行动是比拼发展速度的攻坚战,更是比拼发展后劲的持久战。接下来,我区将在提振服务业、促进消费上下更大力气、更多实招,在统筹抓好服务业企业“个转企”“小升规”的同时,全面落实好出台一个政策、召开一次会议、列出一张清单、做好一篇文章的“四个一”机制,全力推动和加快我区服务业高质量发展,奋力交出半年经济发展的“高分报表”。

## 紧扣“半年正”目标

## 推动经济社会持续向好发展

## 我区召开“争先创优”行动月度工作例会

本报讯(记者 郑晨)6月22日晚,我区召开“争先创优”行动月度工作例会。区委副书记、区长蒋国强在会上强调,要紧扣“半年正”目标,补短板、强弱项、争进位,推动经济社会持续向好发展。区领导徐洪水、黄宏瞻、毛志宏、程佳良、曾三山、吴伟红、余洪富、李剑峰参加。

蒋国强指出,5月我区MEI指数再次排名全市第一、位列全省第五,首次进入全省“优+”区间,这是全区上下奋力拼搏、共同努力的结果。在肯定成绩的同时,我们也要正视消费回升慢、专班后劲不足、政策争取难度大等突出问题。

蒋国强强调,各工作专班、乡镇(街道)、部门(单位)要翻篇归零再出发,以工作的确定性应对形势的不确定性。要坚定“半年正”目标不动摇,按

照工作计划,继续保持拼劲、韧劲、盯劲,直面问题、狠下苦功。要紧盯薄弱环节补短板,高度重视GDP各项指标及服务业短板,落细落实“出台一个政策、召开一个会议、列出一张清单、做好一篇文章、开展一些促销”等“五个一”举措,加快补齐服务业短板。要强化“脑勤腿勤”抓对接,既要“上接天线”,敏锐把握、全力争取各类政策;也要“下接地气”,用好政策、精准施策,重视项目谋划,助力企业纾困解难。要坚持实事求是,确保统计数据真实准确,做到应统尽统、应调尽调。

会上,区委常委、常务副区长徐洪水通报4月、5月区各专班考核情况,并部署上半年GDP转正各项工作。副区长余洪富部署6月服务业工作。区“争先创优”办通报5月MEI指数得分情况。

## 创文“工匠”队

6月23日,由衢化街道滨二村社区创文志愿者组成的义务“工匠”队又忙碌在楼道中。大家修理损坏的信报箱、修补粉刷楼道墙面,以一技之长服务居民、助力创文。

(吴铁鸣 郭健英 摄)



## 柯城“独臂侠”“征战”创文一线不停歇

■记者 陈岚 通讯员 徐毅芝 鲍蕾梢 莫莉彬 张艺

右手打着石膏,左手还依然拿着垃圾袋,在小区兜兜转转捡拾垃圾……6月23日一早,记者在府山街道南湖世家小区见到了一位“不守信奶奶”——王玲玲。

“6月8日那天,我不小心摔伤了,医生建议我至少休息三个月……”尽管医生如此嘱咐,但在养伤的半个月里,王玲玲还是一天不落,每天早上7点30分准点“到岗”。戴着志愿者红袖章的她,表现出来的对创文工作的一丝不苟:在小区一圈圈地转下来,手中的垃圾袋里渐渐多了烟头和纸屑;看到有乱扔的建筑垃圾,她二话不说,直接拎到了建筑垃圾临时堆放点,尽管行动显得非常不便……“不碍事不碍事,一开始不太方便,邻居姐妹们很帮助我。”王玲玲笑着说。

今年75岁的王玲玲,退休后一直担任社区里的志愿者。她经常与“红色拍拍团”的志愿者们一道清垃圾、除杂草等,只为把小区管理得更规范;她是垃圾分类的践行者,在她的带动下,居民都主动做好垃圾分类,为营造干净整洁的生活环境出一份力。

“我们让她好好休息一下,可

她根本就不听。”城站社区网格员吴利利向记者“抱怨”,王玲玲一点都不“守信”,明明答应在家休息,结果第二天又看到她在岗位上了。

“我真的只做了普普通通的事,手受伤了还有脚可以走。”王玲玲告诉记者,去年12月,她成为了一名预备党员,如今更要以党员的身份严格要求自己。

无独有偶,在双港街道,也有一位“独臂侠”。

“师傅,现在还不能遛狗,你快把狗带回去,晚上7点后再遛,创文工作需要我们大家共同参与。”当天下午,在兴华西苑小区,记者见到了另一位“独臂侠”——双港街道锦绣社区党总支副书记唐凤英。

5月底的一天,唐凤英在上班途中骑车摔伤了右胳膊。一想到辖区内还有很多工作,她没顾得上去医院,仅让同事简单地处理了一下,又到网格开展创文工作。在社区书记的再三劝说下,她才请了半天假去医院拍片。经检查,唐凤英

右肩膀半脱臼,当时医生给出的治疗建议是:动手术,能够最短时间内治好;如果保守治疗,需要通过静养以及药物治疗,治愈时间要久点。“现在是创文攻坚期,如果动手术就太耽误事了,我还是选择了保守疗法。”唐凤英相告。

唐凤英联系的兴华西苑,存在绿化带乱堆放、私拉电线等不文明现象。只见她右手挂着绷带,左手拿着钳子,一遍又一遍地检查,不放过一处卫生死角。

由于右手臂受伤,唐凤英连穿网格服都需要同事帮忙,但为了不给同事添麻烦,也为了让自己的左手更灵活,唐凤英就天天用左手做事。10多天下来,她竟然学会用左手拿镊子捡烟头、单手移电瓶车。

“你的手还没好吗?要多休息啊,这样子是不会好的。”一同创文的志愿者周大姐关心着唐凤英,“看她受伤还在为我们环境整治到处奔波,我也加入到志愿者队伍中,希望能帮她出一点力。”

## 区政府与市资源规划局召开第三次联席会议

本报讯(记者 楼郁馨)6月21日下午,区政府与市资源规划局召开第三次联席会议,研究第三轮需提交市级层面帮助解决的问题。区委副书记、区长蒋国强,市资源规划局党委书记、局长黄孔森,区委常委、常务副区长徐洪水参加。

会上重点研究了杭衢高铁安置地块出让条件、柯城东港园区C-11-1地块概念方案等6个方面问题,与会人员就汇报中提出的问题开展分析讨论。黄孔森针对我区提出的具体问题,现场解答交办,并建议我区主动对接、加强协调,多维度多层次摸排梳理问题情况,提前制定详细方案,做好现场踏勘、了解市场需求、强化分析研判、耐心疏导群众。他表示,市资

源规划局会第一时间向上反映柯城诉求,加强衔接,协助柯城区向上争取政策,对涉及到重要节点重要景观廊道的区域做好风貌衔接,平稳有序推进项目建设。

蒋国强指出,建立“1+N”会商机制为柯城区解决工作中遇到的难题提供了共同研究、对口解决的有效平台。柯城将进一步强化市区一体意识,充分发挥会商机制作用,坚持问题导向、压实责任担当,大力实施全域土地综合整治与低效用地盘活,提高土地要素保障能力,积极破解土地瓶颈制约,促进项目建设顺利实施和节约集约、依法依规用地,为柯城大发展快发展高质量发展奠定坚实基础。

打造“一座最有礼的城市”

创建全国文明城市

社会主义  
核心价值观富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善